



涑口区油茶产业为乡村振兴加“油”

今年38.5万亩油茶喜获丰收,总产值约6亿元

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈勇跃 通讯员/陈柱波) 近年来,涑口区林业部门大力发展油茶产业,以林长制促进油茶产业发展,创建了“南洲忆”山茶油区域公共品牌,将油茶果打造成增收致富的“黄金果”。今年,涑口区预计产油茶籽2万吨,茶油总产量约0.5万吨,总产值6亿元左右。

11月27日,秋冬末初,在涑口区南洲镇北洲村,趁着晴好天气,村民们将浑圆饱满的油茶果晾晒在水泥坪,不停翻晒,享受丰收的喜悦。湖南山哺园林苗木有限责任公司的大姐很高兴,她说公司的油茶基地有1000多亩,油茶籽晒干后将作为“南洲忆”山茶油的优质原材料,“今年产量不错,亩产油茶鲜果500公斤,纯利润在100万元左右。”

据了解,涑口区是湖南省林业大县(区)、油茶大县(区),也是全省油茶产业发展重点县(区)和核心县(区)。全区共有油茶38.5万亩,约占林地总面积50%。为了充分利用资源优势,推动乡村振兴建设,把涑口区山茶油打造成山茶油中的精品、珍品,2021年10月,在涑口区林业局和南洲镇的指导下,“南洲忆”山茶油品牌正式成立。

目前,该区积极探索“公司(合作社)+村集体+农户”的经营模式,在有条件的村组开展整村或整组发展油茶的试点工作,积极组织发展家庭农场、油茶专业合作社等经营主体,引导适度规模经营、精细化种植,让农户以资源入股或投工投劳等形式参与产业发展,最大限度惠及更多群众。

今后,涑口区将继续巩固油茶大县(区)地位,以资源培育、品牌建设等5个方面为抓手,利用3年左右时间实现油茶产业年度产值10亿元以上,为乡村振兴持续加“油”。



11月27日,在涑口区南洲镇北洲村,油茶喜获丰收。趁着晴好天气,村民们忙着晒油茶籽。记者/刘震 摄

中医药养生夜市 有“知”又有“味”

能观赏歌舞表演,能学习中医养生保健操,能免费品尝中药茶饮、膳食,还能体验耳穴压豆、拔罐、艾灸等服务……11月21日晚,在芦淞区沿江风光带,妇幼中医药养生夜市活动上演,市民们就在家门口感受中医药文化的独特魅力。

“在家门口就能享受这样的中医药文化大餐,真是舒心。”当晚,市民李女士就现场体验了耳穴压豆,还参与了有趣的中草药竞猜游戏。

市妇幼保健院党委书记宋兵文介绍,该院举办中医药养生夜市活动,旨在发挥妇幼的优势,把优质的医疗服务延伸到院外,提升辖区居民的幸福指数。



株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/顾言心 摄影报道

共享邻里宴 品尝幸福味



11月25日,天元区嵩山路街道金泉小区、庆云小区里,“邻里共欢乐,美食齐分享”热闹开锣。居民自制的30多道佳肴,调动大家味蕾。邻里们“食指大动”,喜乐非常。

活动中,一系列套圈、投沙包等趣味游戏,进一步拉近了居民关系。

株洲晚报融媒体记者/谭昕吾 通讯员/王琴 摄影报道

【第三讯】美达影城(11月28日)

我本是高山
09:50 12:15 14:40 17:05 19:30 22:00
涉过愤怒的海
10:20 11:20 12:20 13:00 14:00 15:00 16:40 17:40 18:20 19:20 20:20 21:00 22:00
拯救嫌疑人
10:05 11:05 13:20 14:35 15:35 17:50 19:10 20:10 21:25 22:25
蜡笔小新:新次元!超能力大决战
11:20 13:10 15:00 16:50 18:40 20:30 22:20
刀尖 12:20 16:50
星愿
10:15



芦淞区钟鼓岭七星湖
流购物公园五楼(株洲书城
对面)
订票热线:28106878

【开奖】(开奖日期:2023年11月27日)

福彩
3D 第2023317期
1 3 1
七乐彩 第2023136期
10 11 13 17 25 26 27 04

体彩
大乐透 第2023136期
13 23 27 30 34 06 09
排列3 第23317期
3 9 7
排列5 第23317期
3 9 7 0 8

国产羽绒服最高卖到7000多元 网友吵翻 寒风之下的温暖生意 究竟发生了怎样的变化

株洲晚报融媒体记者/谢嘉

冬季,在株洲这座南方城市的陈甜,想要购置一件新羽绒服,却迟迟没能下手。问其原因,她告诉记者,好看的价格贵,便宜的不好看,“我以前‘看不上’的波司登,现在有些高攀不起,随便一件长款羽绒服要价近2000元。”

作为一件能贯穿整个冬季的衣服,和羽绒服相关的话题总能引起热议。近日,“国产羽绒服卖到7000元”“波司登平均价格已升至1600元”等话题冲上热搜,引发网友热议。昨日,记者在我市各大卖场走访发现,千元以上羽绒服比较普遍。



商场里羽绒服价格普遍上千元。记者 谢嘉/摄

1 热议 “国产羽绒服卖到7000元”

上热搜的国产羽绒服,出自猿辅导旗下羽绒服品牌 SKYPEOPLE,最贵的一款羽绒服风衣,售价7200元。昨日,记者在某平台旗舰店看到,店内羽绒服最高价格降至6800元,已售数量为6。

无独有偶,日前,某中国大鹅羽绒服新品定价1399元的消息引发了媒体和网友关注。有网友认为现在的国货羽绒服定价过高,随便买一件都要花费上千元。

“国产羽绒服卖到7000元”“你能接受千元以上的国产羽绒服吗”话题也冲上了微博热搜。翻看微博话题下的评论,记者发现人们争论的主要焦点有两点:千元国产羽绒服到底贵不贵?这个冬天有没有必要买一件上千元的羽绒服?

2 走访 商场里千元以上羽绒服较普遍

昨日,记者走访市区多个商场和羽绒服专卖店发现,目前大部分品牌羽绒服定价都在千元以上,只有少数品牌还保留了几百元的定价。雅鹿、雪中飞、鸭鸭,这些原本随处可见的羽绒服品牌,推出的部分新款,绝大部分售价超千元。

在芦淞区建设南路一家波司登羽绒服专卖店,记者看到,店里难寻1000元以下的羽绒服。店员告诉记者,店里的短款羽绒服差不多千元出头,长款的羽绒服要超1500元,极寒系列2000元以上,而最贵的一件价格超过3000元。在某品牌店,羽绒服价格基本小几千元,也不乏299元的特价区,但款式属于轻薄型,只适合

3 势头 价格相比去年同期上涨30%

波司登高调官宣高端化后,其2019年推出的登峰系列最高售价达11800元,直逼国际大牌加拿大鹅,其他产品均价也连年提升。不止波司登,主打下沉市场的国产羽绒服品牌似乎都有向高端化进阶的势头。

羽绒金网是中国羽绒行业互动平台,运营总监吴宇接受媒体采访时表示,羽绒服从去年开始确实整体涨价了,今年羽绒服的整体价格相比去年同期上涨了有30%左右。

今年羽绒服价格上涨,一是主要受到原料鸭绒和鹅绒价格上涨的影响,品牌服装采用鹅绒填充也进一步提高了羽绒服的成本。二是2022年新的羽绒服装标准对

4 平替 军大衣、冲锋衣持续走红

一个有趣的现象是,今年冬天,羽绒服与一些人渐行渐远时,被网友视为“羽绒服平替”的军大衣却持续走红,越来越多的年轻群体关注起军大衣。

军大衣本是军队士兵的保暖服装,后来慢慢流行起来,成为一种时尚,现在市面上的军大衣其实指的是军大衣设计的棉服。

据统计,京东11·11期间,军大衣设计的棉服成交额同比增长181%。有关零售人士介绍,11月份以来,每天都会有人咨询他军大衣售卖价格、发货渠道等问题。在他店内,军大衣营业额比往年翻了三倍。一件军大衣百元左右,价格比好的羽绒服要便宜十几倍二十几倍,保暖效果也不差,打理清洗起来也简单,性价比高成为军大衣走红的最终原因。

此外,记者留意到,无论是线上还是线下冲锋衣都

株洲市民刘潇说,她记忆中的国产羽绒服还停留在几百块,这两年却发现很多品牌单价都突破了千元。刘潇坦言,这两年经济环境欠佳,自己买东西格外看重性价比,“不是说国产品牌不能涨价,产品品质跟得上,才值得买单。”跟刘潇一样,今年刚生完二胎的笑笑也认为,动辄千元的国产羽绒服价格虚高。

另一些年轻消费者有不同的主张。今年刚刚毕业的小田称,他平时买其他衣服都很随意,但唯独在羽绒服上舍得花钱,“羽绒服比棉服轻便,有这样一件就足够了,虽然买一件国产羽绒服可能上千块,但可以穿很多年,用时间摊平成本之后千元并不算贵。”

十几摄氏度的天气穿,再冷只能当内搭。“千元预算内已经挑不到一件心仪的羽绒服。”对于不少株洲人来说,羽绒服是冬天的刚需品类。市民小李几乎每年都会买羽绒服,他说,三四年前500元左右就能买一件很好的羽绒服了,现在都得小一千元。

在神农太阳城某女装品牌店,一名消费者看上一件黑色中长款羽绒服,但听到价格后有点迟疑。销售人员称:“1800多块,能穿好几年,现在羽绒服基本这个价格……”该品牌销售人员表示,店内品牌的羽绒服均价在千元以上,“便宜的穿不了多久就会掉毛”。

羽绒服品质要求有了提升,促使原料端的采购成本增加。

吴宇告诉记者,鸭绒价格上涨主要是受到养殖端减产的影响,导致原料来源减少。据他从一家宰鸭厂了解的信息,现在每天屠宰量相比以前减少了20%。那么相应的,鸭绒原料也差不多会减少这个幅度。不过,鸭绒的供应量还受一些其他因素影响,比如回收绒、进口绒等。

“从2017年以来,我国每年的羽绒服产量都在下降,但是羽绒服的市场规模(总产值)一直在上涨,可以看出羽绒服市场正向着一个高品质、高端化的方向发展,这也是消费者对羽绒服品质有了更高要求的体现。”吴宇说。

已成为今年的爆款,冲锋衣变成了“性价比”的代名词。某电商平台显示,2023年以来,冲锋衣成交额同比增长165%。

在株百,记者看到很多品牌不约而同地推出冲锋衣相关单品,并挂在柜台显眼的位置。

户外运动爱好者杨雪,是冲锋衣的“狂热粉”。如今,她的日常高频穿搭中总能看到冲锋衣,“可以穿着冲锋衣去运动,也可以穿着冲锋衣去上班、逛街和旅游”。

“这几天降温,每天早晨骑车真的都缩手缩脚,所以赶紧来买件冲锋衣。”正在挑选冲锋衣的柳柳说,自己是一名广告人,每天骑电动车通勤,穿冲锋衣正好。她也发现,现在冲锋衣做得很亮眼,让人忍不住想买。与羽绒服不同,冲锋衣的防水性能,也是柳柳所看中的。“下点小雨,冲锋衣抖一抖就干了。”

转发 16 评论 45 赞 381

迷失在导航里
我去商场买衣服,看到这样标价的基本上就会放弃购买,不管他打几折。因为我记得这样标价的绝对不是正规公司,即便是正规公司也绝对不会有好质量,它的诚信程度已经在吊牌的价格上告诉你了(肯定要打折)。

小诸葛 123456:有道理,见到打1折的商品,给我的第一印象就是套路满满,没有诚信的商家。

11-27 11:17 来自江苏

荒荒无声
实体店基本上都是标多少,卖多少,当季的基本不打折,即便打折也是降的很少

11-27 10:42 来自江苏

席习安
标价2000打折129,那就意味着,同样一件衣服,有人买2000有人买1000有人买5000有人买129,所以多少人被当成冤大头了

11-27 11:19 来自江苏

李墨墨的世界
贵得离谱

11-27 10:04 来自四川

小诸葛 123456
标价700000,打折万分之一

长弓射雕 LV
你看,当00后们带头买羽绒服平替——“军大衣”后,羽绒服厂商们开始急了……

粉色橙子蟹呀:其实棉花做的棉衣很暖和的,不过现在外面卖的棉衣,里面都是人造棉的,所以大家觉得棉衣没羽绒服暖和。

沈不讲李:00后好像的! 共6条回复>

11-27 09:48 来自江苏

我的生命中幸好还有你
实体店基本上都是标多少,卖多少,当季的基本不打折,即便打折也是降的很少

11-27 10:32 来自山东

干与干真
我就没看到129的羽绒服,全特么是千元左右的,就连平价的牌子都要大几百

要命的小雨 202303:羽绒服成本都不止129 共2条回复>

11-27 10:44 来自江苏

佛陀 man
前两天逛商场看上波司登门口的一件羽绒服,一摸吊牌4K+,退了退了...

11-27 10:45 来自上海

这个冬天,温暖过冬有妙招

对于很多人来说,羽绒服可能是保证温暖过冬必不可少的一件衣服。如今又到了该冲刺羽绒服阶段,我们该如何选购一件合格的羽绒服?

在波司登品牌工作多年的李女士介绍,羽绒服新国标将“含绒量”修改为“绒子含量”,以羽绒为填充物,绒子含量明示值不低于50%的服装,才能称之为羽绒服。

“羽绒服的充绒量也很重要。”李女士说,充绒量就是一件羽绒服填充的羽绒重量。在南方,只需要保暖不需要抗寒,一件长款羽绒服充绒量100克左右可能就足够了,但是对于北方而言,尤其热爱户外运动的,必须要来一件抗寒羽绒服,一件短款羽绒服可能就需要至少200克以上的充绒量,才能让你非常抗冻。

另外,羽绒服保暖性能的好坏,还会由蓬松度决定。在充绒量相当的情况下,蓬松度越高,也就意味着不需要太大的充绒量,羽绒服就能既暖又轻盈,保暖功能越好。记者也提醒大家,选购羽绒服时,要根据自己的功能需求去购买,不能只看宣传,要看执行标准和类别。在选购时,还要注意看标识是否齐全,名称地址、安全类别、纤维含量、洗涤维护方案等是否标注规范。